
性別

女 441

男 160

回答しない 6

未記載 12

計 619

年齢

10代 7

20代 9

30代 23

40代 66

50代 78

60代 152

70代 216

80代以上 54

ご利用になった施設を選んでください。（複数可）

学習ホール 131

学習室１ 215

学習室２ 149

視聴覚室 84

調理実習室 102

和室 32

団体活動室 145

団体打合室１ 50

団体打合室２ 25

展示コーナー 14

談話コーナー 19

市民活動センター 10

その他 2
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ご利用の頻度を教えてください。

週１～２回程度 123

月１～２回程度 381

年３～６回程度 37

年１～２回程度 60

初めて 17

施設の利用しやすさ（使い勝手）について教えてください。 [あなたにとっての重要度]

５ 非常に重要 174

４ 重要 302

３ どちらでもない 84

２ あまり重要でない 6

１ 全く重要ではない 0

施設の利用しやすさ（使い勝手）について教えてください。 [あなたの満足度]

５ 非常に満足 108

４ 満足 288

３ 普通 172

２ 不満 9

１ 非常に不満 0
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５ 非常に満足 ４ 満足 ３ 普通 ２ 不満 １ 非常に不満



施設予約のしやすさについて教えてください。 [あなたにとっての重要度]

５ 非常に重要 131

４ 重要 246

３ どちらでもない 128

２ あまり重要でない 6

１ 全く重要ではない 2

施設予約のしやすさについて教えてください。 [あなたの満足度]

５ 非常に満足 69

４ 満足 182

３ 普通 242

２ 不満 28

１ 非常に不満 14

備え付けの器具・備品の充実度について教えてください。 [あなたにとっての重要度]

５ 非常に重要 121

４ 重要 284

３ どちらでもない 129

２ あまり重要でない 12

１ 全く重要ではない 1
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備え付けの器具・備品の充実度について教えてください。 [あなたの満足度]

５ 非常に満足 77

４ 満足 241

３ 普通 229

２ 不満 24

１ 非常に不満 1

館内の学習情報について教えてください。 [あなたにとっての重要度]

５ 非常に重要 80

４ 重要 231

３ どちらでもない 203

２ あまり重要でない 19

１ 全く重要ではない 7

 館内の学習情報について教えてください。[あなたの満足度]

５ 非常に満足 60

４ 満足 198

３ 普通 295

２ 不満 8

１ 非常に不満 0
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使用料の妥当性について教えてください。 [あなたにとっての重要度]

５ 非常に重要 124

４ 重要 251

３ どちらでもない 140

２ あまり重要でない 10

１ 全く重要ではない 4

使用料の妥当性について教えてください。 [あなたの満足度]

５ 非常に満足 86

４ 満足 196

３ 普通 246

２ 不満 18

１ 非常に不満 5

職員の対応について教えてください。 [あなたにとっての重要度]

５ 非常に重要 137

４ 重要 292

３ どちらでもない 116

２ あまり重要でない 6

１ 全く重要ではない 2
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職員の対応について教えてください。[あなたの満足度]

５ 非常に満足 36

４ 満足 39

３ 普通 37

２ 不満 0

１ 非常に不満 0

総合的な満足度について教えてください。 [あなたにとっての重要度]

５ 非常に重要 19

４ 重要 67

３ どちらでもない 17

２ あまり重要でない 3

１ 全く重要ではない 0

 総合的な満足度について教えてください。[あなたの満足度]

５ 非常に満足 20

４ 満足 56

３ 普通 36

２ 不満 0

１ 非常に不満 0
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